

海滨路改造工程通过工程竣工验收

3.25公里长主干路 旧貌焕新颜



改造后的海滨路车辆通行更加顺畅。本报记者 钟凡 摄

本报讯(记者郑振华)经常途经海滨路一带的市民会发现,这里原先陈旧破损的路面被崭新的沥青路面所取代,主车道也由双向四车道拓宽为双向六车道,行车更为顺畅。记者18日从市公路局获悉,海滨路改造工程已于近日通过竣工验收,3.25公里长的城市主干路旧

貌焕新颜。

据了解,海滨路改造工程包括海滨北路、海滨南路、海霞路、碧海路、海城路旧路改造,设计总长度3546.74米,施工总长度3251.48米,主体道路红线宽度36米,双向六车道,道路等级为城市主干路。

项目建设包括:机动车

道改造拓宽及提升、非机动车道改造提升、绿化提升、整合慢行通道、设置机非隔离护栏、排水设施改造、照明设施改造、完善交通标志线、完善信号灯和绿化提升等。

该项目于今年3月开工,9月25日通过工程竣工预验收。11月15日,市公路局正式组织工程竣工验收工作,经参建五方责任主体、质检部门及相关单位检验,海滨路改造工程总体满足验收标准,同意通过工程竣工验收。

18日下午,记者在海滨北路看到,原先的双向四车道已拓宽至双向六车道,最外侧的红色公交专用道格外醒目,两旁的人行道新铺的面砖十分平整,整条路的面貌焕然一新,交通秩序井然、通行更加顺畅。

市公路局相关负责人表示,海滨路是连接香洲和吉大的重要通道,该项目的建设,进一步完善了我市道路交通路网系统,改善了城市公共服务配套及周边环境,提升了我市旅游景观效果及城市品位。

缓解野狸岛及新月桥交通压力

海燕桥重建工程通过竣工预验收

本报讯(记者郑振华)拆除重建的海燕桥已于今年国庆节前提前完工并向市民开放使用,为人们步行出入野狸岛提供了极大便利。同时,该项工程质量如何也备受市民关注。

记者18日从市公路局获悉,海燕桥拆除重建工程已于近日通过工程竣工预验收,工程质量经得起检验。

海燕桥是我市重要的景观节点。作为连接野狸岛的重要通道,旧海燕桥自上世纪90年代建成使用20多年后,桥身多处部位出现混凝土脱落、钢筋锈蚀等病害,经检测被认定为危桥。出于安全考虑,2017年9月,海燕桥正式封闭,禁止通行。

海燕桥拆除重建工程采用原址重建方案,起点与现状海燕路、情侣南路相交,终点止于野狸岛北狸路。设计总长度为370.72米,其中桥梁总长280米,桥梁宽度14米。主要建设内容包括:旧桥拆除工程、施工钢便桥拆除工程、新建桥梁(含施工钢便桥)工程、连接道路工程、



海燕桥可有效缓解新月桥的交通压力。本报记者 钟凡 摄

照明工程、绿化景观工程、桥头景观平台工程、临时用地后期建设(停车场)工程、交通工程、管线工程、桥梁防撞工程。

该项目于2018年8月底正式动工,原定工期15个月,计划于2019年11月完工。在参建单位的努力奋斗与市、区相关部门的大力协调以及周边居民的支持理解下,本项目提前2个月完成所有施工内容,并于今年国庆节前先行向市民开放使用。

新海燕桥建成后,不仅为市民提供了一座重要的观景走廊,也有效地缓解了野狸岛及新月桥的交通压力,同时作为野狸岛发生紧急情况时的一条紧急疏散通道,进一步提高了区域安全系数,保证了市民出行安全。

11月14日,经参建五方责任主体、质检部门、接收养护部门及相关单位检验,海燕桥拆除重建工程总体满足验收标准,同意通过工程竣工预验收。

中国国际马戏节在市体育中心举办惠民演出 市民在笑声中尽享马戏盛宴

11月18日下午,在珠海市体育中心体育馆里,第六届中国国际马戏节从横琴长隆国际海洋度假区移至珠海市内,向市民进行惠民演出,并以一场热辣动人的萨尔萨舞蹈拉开序幕。

这是继马戏巴士巡游后,第六届中国国际马戏节在珠海市区举办的第二场文化惠民演出。

采写:本报记者 莫海晖 摄影:本报记者 朱宇



中外马戏演员的演出精彩纷呈。

惠民演出含金量高精彩纷呈

记者在市体育中心体育馆看到,除了大批本地市民参与外,还有来自中山、江门等周边城市的市民前来观看。整场演出气氛热烈,马戏演员们卖力演出,观众时而屏住呼吸,时而大呼过瘾,在近两个小时的演出中掌声不断、欢笑连连。

记者了解到,本次惠民专场演出的精彩程度不亚于中国国际马戏节的正式竞演。首先是节目数量多达13个,让观众目不暇接;其次含金量高,有《小丑(热气球)》《蹬人》《九儿》等三个国际金奖节目,《男女对手》《探戈手技》《跃·长空》等三个国际银奖节目。

在昨日的表演中,首个节目是来自哥伦比亚的《燃烧萨尔萨》,这是长隆集团巨资打造的《龙秀》精彩节目之一,热情的拉美舞蹈配合马戏技巧演出让人瞬间投入到欢乐的气氛当中;乌克兰的《集体轮胎》是一群脑洞

大开的年轻人骑坐在特制的充气轮胎上,再配以杂技的前后空翻、抖轿子空翻等动作,赋予了马戏新的生命;加拿大的《双人蜘蛛爬》由两位象形软功表演艺术家扮演了两只从相识、相遇、相知直到相伴的蜘蛛,形神合一,惟妙惟肖;日本和哥伦比亚的《蹬人》更是以高难度的翻转蹬技,让观众惊奇不已。

马戏节成为文化惠民项目

中国国际马戏节不仅是一个汇聚世界马戏精英的顶级交流舞台,也是一个文化惠民的重要项目。从第一届开始,马戏节就为珠海市民送上与民同乐的惠民演出,历经六年的发展,中国国际马戏节的惠民专场遍及珠海的市区、西部城区、高校等地,同时还在香港、澳门等地举行,促进了粤港澳大湾区间的文化交流。

自2014年至今,珠海共举办了六届中国国际马戏节,马戏文化开始融入这座城市,为珠海增添了一张靓丽的城市名片。

横琴举办应急管理 & 安全生产宣传文艺晚会 让居民在娱乐中接受安全教育

本报讯(记者刘雅玲)11月17日晚,由横琴新区安全生产委员会办公室主办,珠海市新豫青少年综合服务中心承办的“防风险、除隐患、遏事故”2019年横琴新区应急管理 & 安全生产宣传文艺晚会在横琴新区律道公园上演。

晚会以一曲舞蹈《好日子》拉开序幕,接着上演诗朗诵《安全与生命》、防火小品《一支烟头》等节目,演员在表演中融入安全警句、安全生产故事等内容,营造出浓厚的安全生产氛围。伴随着全场观众的阵阵掌声,女声独唱《幸福

中国一起走》、葫芦丝独奏《竹林深处》等10个节目陆续上演,整场节目精彩纷呈,赢得观众一致好评。节目间隙还穿插了安全生产、应急管理知识有奖竞答,内容涵盖安全生产法律法规、安全生产常识、应急管理知识等方面内容,为在场的居民上了一堂安全教育课。

此外,本次活动还紧紧围绕“防风险、除隐患、遏事故”的主题,通过设立宣传服务台、引导现场观众观看展板、派发宣传折页等形式,全方位多角度宣传应急管理 & 安全生产知识。